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Ви шукаєте новий виклик у першокласній, високомотивованій команді з цікавими 
проектами в інноваційній галузі? Перспективна робота, яка адаптується до 
Вашої індивідуальної життєвої ситуації та розвивається разом з Вами? Тоді 
ласкаво просимо до світу Actemium, де живуть довіра, незалежність, 
солідарність та відповідальність. 
 

Що на Вас чекає 

Управління проектами передбачає координацію проходження проекту з 
технічної та економічної точки зору. Як керівник проекту, Ви використовуєте свої 
знання як технічний спеціаліст для планування та управління окремими 
проектами. Ви несете повну відповідальність за досягнення цільових показників 
з матеріалів, термінів та витрат. Ваше аналітичне, орієнтоване на пошук рішень 
і підприємницьке мислення, а також відповідальний підхід до співробітників 
дозволять Вам досягти цих цілей. Ви є першою контактною особою для наших 
клієнтів і під власну відповідальність представляєте компанію назовні. Ми 

пропонуємо Вам цікаві можливості для розвитку, а також досвідчених колег та 
керівників, які разом відповідають за компанію та її цілі. 

  Постійна робота з 30-денною відпусткою 

  40 годин на тиждень або неповний робочий день 

  Гнучка модель робочого часу 

  Привабливий зарплатний пакет з бонусами, пільговими акціями, 
соціальними пільгами та пенсійним забезпеченням 

  Медичне обслуговування та лізинг велосипедів 

 
 
Що очікується від Вас 



 

 
  Технічна професійна освіта, в ідеалі в галузі електротехніки з кількома 

роками професійного досвіду 
  Задоволення від роботи в команді! 

Ваші переваги – на це Ви можете у нас 
розраховувати: 

Ми пропонуємо Вам найкращі умови для активного формування майбутнього. З 
нами Ви знайдете численні можливості для особистого та професійного 
розвитку, і ми підтримаємо Вас, зокрема, цільовими навчальними заходами в 
нашій власній Академії енергетики VINCI Energies. Крім того, Ви отримаєте 
численні переваги, такі як наша акціонерна програма, субсидування Вашої 
пенсійної програми в компанії, профілактичні медичні заходи, доступ до 
привабливих знижок для співробітників та багато іншого. 

Одна група, багато можливостей 

Actemium - це галузевий бренд групи компаній VINCI Energies, одного зі світових 
лідерів у галузі енергетики та інформаційних технологій. Ми пропонуємо нашим 
співробітникам першокласні можливості для кар'єрного росту та заробітку, 
претензійні завдання, велику відповідальність та цілеспрямований розвиток 
талантів. 

Ми шукаємо людей, які разом з нами будуть формувати майбутнє. Щоб 
досягти цих цілей, ми зосереджуємося на Вашому потенціалі та Ваших 
навичках! Тому ми заохочуємо різноманітність та рівноправ'я і однаково 
вітаємо кожну заявку. 

Тут hier Ви можете побачити, что пропонує Actemium! 

www.actemium.de 

 

 

https://www.youtube.com/embed/xnBZy0A63tI?rel=0
http://www.actemium.de/

